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3amaua Nel

Kaxoe KOAHYEeCTBO TEIIAOTHI O Kakux Tenax uaer
nmorpedyercsa, YTOOEI B -
AAIOMHHHEBOM YaHHHKE petb B 3aAade:
MaccoH 700r BCKHIATHTD Kak usmeHsercs

2Kr Boabl? HavyaanpHasa COCTOSHUE KAXOO0rO
Temmneparypa Boasl 20°C — 7

Q

AdromunueBblii yaiinnk 20°C ——pp AmromunueBblii yaitnuk 100°C

0 . Q2 0
Bona 20°C BQ‘._H_H’C

Q06m B Q I—I_QZ



Pemienue 3agaun Nel

« JlaHo: chm(t—t)
m_ = (.7kr Q —cm(t —t)
m = 2Kr -
=20C Qoﬁm Q1 T Qz
2= IOOOC Qoﬁm = clml(tz a tl) +c2m2(t2 — tl)
= 880 L:x/(xr °C) = (clm1 + czmz) : (t2 = t1)
= 4200 Tx/(xr °C)
Q-2

[Q] =Ix/(xr - °C) - kr - °C = Ik

Q=(880-0.7+2-4200) - 80 = 721280 Ax = 721,3 xk/x




3amaua No2

« Kakmne Tesa
= Craabnylo 0oaBaHky maccoit 150 r, YYACTBYIOT B

0
packajgeHnyro 10 650°C, omyckaror TemwrootMene?
IJISl 3aKAJIKH B COCY/I, COAEePKALIUH

0 = Kak uzmensiercs
800r Boasl mpu Ttemneparype 15°C.

. BHYTPEHHSAS
KakoBa yiejbHas TEMJI0EMKOCTD SHeprHs:
CTaJIH, ecJId BoAa Harpejaach 10 28°C?

0 CTaJH

0 BOIBI

Q,<0
Craab 650°C ——pragn 28°C

Q,>0
Bona 15°C  —2ong28'C




e
Pemienne 3agaum Ne2

Jlano:

m_ = (.15kr

m,= 0,8Kr

t =650"C
t,=15'C
t=28"C

¢,= 4200 [Tzx/(kr

OC)

-9
Cl .

c,m,(t, —t,)

C, =

m, (t, —t,)

Q =cm/(t —t) Q, <0

Q,=c,my(t —t) Q,>0

Q,+Q,=0

cm (t —t)+c,m(t—t)=0
clml(tl - to) - czmz(to -~ tz)

Otger: ¢ = 468 Jim/kr - °C



o
3agaga Ne3
B kajjopumerpe, TENJI10EMKOCTHIO

KOTOPOI'0 MOKHO NMpeHeOpeyb,
HaxoaurTcda 20 r abaa npu
temueparype — 15°C. 3arem B
Hero HAMMBAOT Boxy npu 70°C. 14— 15°C %ﬂeﬂ 0°C
CKOJABLKO BOIbI 66110 HamuTo B~ J1en 0°C —Foma 0°C
KAJI0pUMETP, eCJIH Boma 0°C —Qaoga 10°C
OKOHYATEJIbLHASA TeMIIePaTypa
10°C? °C

poma 70°C —goga 10°C

Q1 <0
Q2 >0
Q3 >0
Q4 >0




S
Pemienne 3agaun No3

JlaHo:

m_= 0,02 kr Q,=cm(t —t) — oTaaer Boxa

t =-15C Q,=cm(t —t)- HaHarpeBaHue JIbJa
t,=70°C Q,=Am_ - HaNJIaBJeHHE JbJa

= 10°C Q,=cm(t,—t ) - Ha HarpeBaHue BOIbI
m_ -?

Q +Q,+Q,+Q,=0-VYTb
cBmB(tO - tB) -+ Cnmn(trm — tﬂ) + Xmﬂ + Can(to — tm) =0

_cmi(t.—t)+mA+cm(t—t.)
c(t.—t)

m

OtBer: m = 31r




3agaua Ned
e Ha rpacpuke nsobpaxeH

A npouecc

E C TennoobmeHa.

» Kaxkue BelllecTrBa
(reaa) y4acTBYIOT B
TerraoooMeHe?

100

= OO0OBgcHUTE 3HAUYEHHUE
M OTAEABHBIX YIAaCTKOB
rpaduka.

/ = HO‘{GMy y4dacCTOK KM
‘é / M300pasKeH
20

IIYHKTUPOM ?

\N\




300 -

200

100

3agaua Ne5S

T,C

TTo rpacuky onpegenuTe:

o Kakue BeliiectBa
y4acCTBOBaAH B
TerrIAooOMeHe?

0 3MeHdIAOCHh AU

arperaTHoe COCTOSHUE
BeEIIleECTB?

o Ilpuaymaiire

JETEKTUBHYIO UCTOPHUIO
O IIPOBENEHHOM
IIPOIIECCE.




